Megoldas. Elgszor altalaban adunk alsé becslést egy haromszog teriiletét felezs szakasz hosszéara. Ha a PQ szakasz
felezi az ABC haromszog teriiletét, akkor az eredeti haromszog két része koziil legalabb az egyik egy haromszog (akkor
lesz mindkeét rész haromszog, ha a PQ szakasz tartalmazza az ABC haromszog valamelyik csticsat). Mivel also becslést
adunk, feltehetjiik, hogy P és @ az ABC haromszog két oldalara esik, az oldalak szimmetrikus szerepe miatt pedig
azt is, hogy P az AB, @Q pedig az AC szakasz A-t6l kiilonb6z6 pontja. Legyen AP = x és AQ =y (1. dbra).
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Ha az ABC haromszog teriiletét T, az A csicsanél 16v6 szoget pedig « jeldli, akkor az APQ haromszog teriilete
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Az ebbdl adodo xy =

Osszefiiggést, valamint a koszinusztételt és a négyzetes és a mértani kdzepek kozti egyen-
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ahol egyenlség akkor és csak akkor all fenn, ha z =y =/ AB - -

Térjiink vissza az eredeti feladatunkra. Hegyesszogek esetén a tangens fiiggvény szigortian monoton né, ezért a
legrovidebb teriiletfelezs szakaszt akkor kapjuk, ha a 3, 4 és 5 oldalakkal rendelkezs haromszog legkisebb szogét
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kozrefogo két oldalon, azaz a 4 és 5 hosszt oldalakon vessziik fel a P és @ pontokat agy, hogy AP = AQ = 1/5- 3= V10
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teljesiiljon. Ez V10 < 4 miatt megtehets (2. dbra). Ekkor cosa = R ezért az (1) egyenlGségbdl kapjuk, hogy
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PQ?*=10+10-20- - = 4.
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Tehat a haromszog teriiletét felezd szakaszok koziil a legrovidebbnek a hossza 2.



